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Csizmadi László - alpolgármester, 
Józsa László,  Gyurászik László, Molnár Tibor, Szabó Gábor László- képviselők
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NAPIREND ELŐTT

Nagy András Gábor polgármester úr köszönti a soron kívüli önkormányzati ülésen megjelent Képviselőket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert 9 megválasztott tagjából 6 fő jelen van. Bálintné Balogh Mária, Nagy Zsolt és Rácz Zsolt képviselők jelezték távolmaradásukat az ülésről.
A Polgármester úr az írásban meghirdetett napirenddel kapcsolatban kérdést intézett a testülethez, s kérte, hogy ha van kiegészítés, illetve módosítási javaslat, azt tegyék meg. 
Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezt követően a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirendek elfogadást és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta azt az alábbiak szerint:
1. Bugyi Településrendezési eszközeinek módosítása bányászattal érintett fejlesztési területekre című tervmódosítás

2.  A Bugyi Római Katolikus Szent Adalbert Plébániatemplom támogatása
Napirend tárgyalása
1. Bugyi Településrendezési eszközeinek módosítása bányászattal érintett fejlesztési területekre című tervmódosítás
Előadó: Nagy András Gábor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva
Nagy András Gábor polgármester: Részletekben már tárgyalta és elfogadta a Képviselő-testület. Az ügyhöz kapcsolódó iratokból látható, hogy a szakhatósági kérdésre adott válaszok visszaérkeztek, amelyet tervezőnk a HA Tervstúdió megválaszolt. 
Kérdést intézett a Tisztelt Képviselő-testülethez, van-e valakinek észrevétele, kérdése. 
Józsa László képviselő: Érdeklődik, mi indokolja, hogy erről a témáról rendkívüli képviselő-testületi ülésen kell dönteni? Bizottsági tárgyalás történt-e? Véleménye szerint a Bizottság tagjainak lenne szükséges véleményezni. Megfelelő lakossági egyeztetés nem történt a pandémiára való tekintettel, csak online formában, azonban nem érkezett rá semmilyen reakció, vélemény. 
Nagy András Gábor polgármester: Az anyagban érintett HÉSZ módosításokat a Képviselő-testület -bizottsági tárgyalást követően – elfogadta. A sürgősséget indokolja, hogy 2019 óta indult el az eljárás és az érintett vállalkozók - a Kimura vállalkozás is- már minél előbb kezdenék a tevékenységet.  Környezetvédelmi okok miatt kikerült belőle néhány dolog, a mivel a Duna-Ipoly Nemzeti Park dolgozói nem járultak hozzá. 
Józsa László képviselő: A lakossággal való megismertetést és véleményezést fontosnak tartja. 

Dr. Szatmári Attila jegyző: A veszélyhelyzet előtti eljárás az volt, hogy partnerségi lakossági egyeztetést hívtunk össze, az a tapasztalat, hogy ezeken az egyeztetéseken senki nem jelenik meg. A jelenlegi pandémia miatt az eljárás ás volt. Minden lakossági tájékoztatás anyaga a honlapra feltöltésre kerül, illetve hirdetmény útján is van lehetőség a lakosság részéről véleményezésre. A HÉSZ módosítás 2019 októberében indult el és ezeket a Testület már tárgyalta. A pandémia miatt húzódott el az eljárás. A közlekedési célú észrevételre annyi, hogy a fejlesztések az északi részen vannak, nem a községen megy keresztül a tehergépjármű forgalom. 
További hozzászólás nem volt, a Polgármester úr szavazásra bocsátja Józsa László képviselő felvetése kapcsán az ügyrendi javaslatot, mely szerint a szakmai anyagot elfogadás előtt az érintett bizottság tárgyalja meg. A Képviselő-testület 6 nem szavazattal elutasította a javaslatot. 
Polgármester úr kérdést intézett a Testület felé, van-e még kérdés az anyaggal kapcsolatban? Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Ezt követően Polgármester úr szavazásra bocsátja a HÉSZ módosításról szóló első határozati javaslatot, melyet Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

23/2021.  (VIII.09.) sz. Kt. határozat:
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Bugyi Településrendezési Eszközeinek módosítása bányászattal érintett fejlesztési területekre című tervmódosítással kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetések szabályairól szóló 6/2017. (V.16.) önkormányzati rendelete alapján, és a Kormány a veszélyhelyzet megszüntetésekor életbe lépett a „veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről” szóló 2020. évi LVIII. törvény, amelynek 165. §-a, illetve az időközben hatályba lépett „a veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településképvédelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 546/2020. (XII.2.) Korm. rendeletben foglaltak szerint lefolytatott partnerségi és lakossági egyeztetést lezárja. Az egyeztetés kapcsán a lakosság részéről észrevételek, vélemények sem postai, sem elektronikus úton nem érkeztek. 

2. A tervmódosítás egyeztetése a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) kormányrendelet 38.§-ban foglaltak szerint, és annak 9. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró szervek véleményének kikérése mellett megtörtént, a szervek a tervmódosításra adott véleményeinek figyelembe TRE módosítás Határozat-tervezete és HÉSz módosítás rendelet-tervezete kiegészítésre került. A jogszabályon alapuló észrevételekre adott tervezői válaszokat elfogadja.

3. A véleményezési szakasz jelen döntés közzétételével zárul le.

4. Felkéri a polgármestert, hogy Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Bugyi Településrendezési Eszközeinek módosítása bányászattal érintett fejlesztési területekre című tervmódosítás vonatkozásában Pest megyei Kormányhivatal Állami Főépítészénél kezdeményezze a 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 40.§ (1) bekezdés szerint az állami főépítésznek benyújtandó dokumentációval, ún. záró véleményének megadását.

Felelős:
Nagy András Gábor polgármester

Határidő:
azonnal

Ezt követően a Polgármester úr szavazásra bocsátja a HÉSZ módosítás második határozati javaslatát, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

24/2021.  (VIII.09.) sz. Kt. határozat:
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet alapján, az alábbi döntést hozza:

Bugyi Nagyközség Településrendezési Eszközeinek módosítása (Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási terv) a bányászattal érintett fejlesztési területekre c. terv keretében miután a bányákkal kapcsolatos (kijelölés, illetve rekultiválás, megszűntetés) fejlesztések megkezdéséhez minden esetben környezetvédelmi engedélyezési eljárás lefolytatása, és környezetvédelmi engedély szükséges, amely jelen fejlesztéssel érintett részterületek mindegyikére lefolytatásra, és az engedély kiadásra került ezért az Önkormányzat Képviselő-testülete nem tartja szükségesnek Környezeti vizsgálat lefolytatását és környezeti értékelés készítését.

Felelős:
Nagy András Gábor polgármester

Határidő:
azonnal

2. A Bugyi Római Katolikus Szent Adalbert plébániatemplom támogatása
Nagy András Gábor polgármester: Mihoc Valerian atya kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő- testülethez, melyben támogatást szeretne kérni a Szent Adalbert plébániatemplom kórus alatti mennyezetének és a diadalív középső felén keletkezett repedéseinek és esztétikai hibáinak kijavítására. 
Kérdés, hozzászólás nem volt, polgármester úr szavazásra bocsátotta a plébániatemplom támogatásáról szóló határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:
25/2021.(08.09.) sz. K.t. határozat:

 Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Római Katolikus Egyházközség (adószáma: , címe: 2347 Bugyi, Kossuth Lajos utca 7.) részére 800.000 Ft összegű egyszeri vissza nem térítendő anyagi támogatást nyújt.

A támogatási összeget az Egyház kizárólag a Templom kórus alatti mennyezetének kijavítására használhatja fel. Az Egyház a támogatási összeggel 2021. december 31-ig számlák másolatával elszámolni köteles az Önkormányzat felé.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződést aláírására. 

Határidő: azonnal
Felelős: Nagy András Gábor polgármester


  Török Anita pénzügyi vezető

Több napirendi pont nem lévén a Polgármester úr megköszönte a rendkívüli testületi ülésen a megjelenést és az ülést bezárta.
K.m.f.
Nagy András Gábor 




Dr. Szatmári Attila
   polgármester
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