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Testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Iroda
Jelen vannak: Nagy András Gábor - polgármester  
Csizmadi László - alpolgármester, 
Gyurászik László, Józsa László, Molnár Tibor, Nagy Zsolt, Szabó Gábor László- képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr Szatmári Attila - jegyző
Lakosság részéről: - 
NAPIREND ELŐTT

Nagy András Gábor polgármester úr köszönti a soron kívüli önkormányzati ülésen megjelent Képviselőket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert 9 megválasztott tagjából 6 fő jelen van. Bálintné Balogh Mária, Nagy Zsolt és Rácz Zsolt képviselők jelezték távolmaradásukat az ülésről.
A Polgármester úr az írásban meghirdetett napirenddel kapcsolatban kérdést intézett a testülethez, s kérte, hogy ha van kiegészítés, illetve módosítási javaslat, azt tegyék meg. 
Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezt követően a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirendek elfogadást és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta azt az alábbiak szerint:
1. A Bugyelláris Hagyomány-és Értékőrző Egyesület támogatása a XIV. Krumplifesztivál megrendezése 
 Előadó: Nagy András Gábor polgármester

Napirend tárgyalása
1. A Bugyelláris Hagyomány-és Értékőrző Egyesület támogatása a XIV. Krumplifesztivál megrendezése
Előadó: Nagy András Gábor polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva
Nagy András Gábor polgármester: Pintér Ildikó a Bugyelláris Hagyomány és Értékőrző Egyesület elnöke kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, melyben anyagi segítséget szeretne kérni a XIV. Krumplifesztivál megrendezéséhez a megnövekedett költségek miatt. 
Kérdés, hozzászólás nem volt, polgármester úr szavazásra bocsátotta a Bugyelláris Hagyomány és Értékőrző Egyesület támogatásáról szóló határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

                                               26/2021.(VIII.18.) sz. K.t. határozat:

Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bugyelláris Hagyomány- és Értékőrző Egyesület (2347 Bugyi, Teleki u. 74-76.) a VP6-19.2.1-33-5-17 kódszámú pályázati forrásból megvalósuló „Közösségi tér kialakítása hagyományőrző programok megvalósításához pályázat keretében megvalósításra kerülő  

2021. szeptember 04-i Krumplifesztivál rendezvény

-a piaci árak nagyfokú emelkedése és a Covid 19 járvány miatti intézkedések - többletköltségei miatt -utólagos elszámolással- 8.000.000,-Ft, azaz Nyolcmillió forint vissza nem térítendő támogatást nyújt. 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy András Gábor polgármestert és Török Anita pénzügyi vezetőt a támogatási szerződés előkészítésére és aláírására. 

Felelős: 
Nagy András Gábor polgármester 

Határidő: 30 nap.

Több napirendi pont nem lévén a Polgármester úr megköszönte a rendkívüli testületi ülésen a megjelenést és az ülést bezárta.
K.m.f.
Nagy András Gábor 




Dr. Szatmári Attila
   polgármester
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