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                         Ügyiratszám: 5248-  /2020        
Tisztelt Lakosok!
A település járványügyi helyzetével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

Első és legfontosabb, hogy településünkön a rendelkezésre álló információk alapján a mai nappal bezárólag 

NINCS TUDOMÁSUNK KORONAVÍRÚSSAL FERTŐZÖTT SZEMÉLYRŐL.
A mai napon településünkön 3 SZEMÉLY van járványügyi megfigyelés alatt.
A Magyar Közlönyben megjelent 169/2020(IV.30.) kormányrendelet alapján, Budapesten és Pest megye egész területén – Bugyi településen is – a kijárási korlátozásról szóló intézkedés 2020. május 4-től továbbra is fennmarad.
Fenti intézkedés alapján továbbra is érvényben van a Kormány azon intézkedése, hogy élelmiszert, illatszert, drogériai terméket, háztartási tisztítószert, vegyi árut, higiéniai papírterméket árusító üzletek, gyógyszertárak, benzinkutak korlátozás nélkül tarthatnak nyitva.  A többi üzlet továbbra is 6.00 és 15.00 óra között fogadhat vásárlókat.   

A lakóhely, tartózkodási hely illetve magánlakás elhagyására csak ALAPOS INDOKKAL kerülhet sor.
LAKÓHELYET CSAK MUNKAVÉGZÉS VAGY AZ ALAPVETŐ SZÜKSÉGLETEK ELLÁTÁSA CÉLJÁBÓL LEHET ELHAGYNI. 

Mit enged a Rendelet? 
Elmehet dolgozni. Elmehet a munkádhoz építőanyagot, műszaki cikket vásárolni. Elmehet élelmiszert vásárolni, drogériába, tankolni, gyógyszertárba, vehet állateledelt, piacra mehet. "Egészségügyi ellátást és szolgáltatást" vehetsz igénybe, azaz fogorvoshoz, orvoshoz, gyógytornászhoz, terapeutához mehet. Fodrászhoz mehet, taxizhatsz, tisztítóba mehet. Kutyát (és más állatot) sétáltathat, állatorvoshoz vihet. Templomba is mehet, Autó- és bicikliszervizbe is mehet, sőt, traktor- és mezőgazdasági gép szervizbe is. Hulladékgazdálkodási feladatot is intézhet. Elláthatja szülői jogát és kötelezettségeit, azaz például elvált szülőként Elmehet a gyerekedért. Segítséget nyújthat kiskorú, beteg, vagy idős embereknek, azaz a nagyit vagy a gyereket meglátogathatja. Bankba, postára is elmehet, ha máshogy - online vagy telefonon - nem megoldható a dolog. Házasság és temetés is lehet továbbra is szűk családi körben.

A 65 életévét betöltött személy csak reggel 9 óra és 12 óra között mehetnek élelmiszerüzletbe, drogériába, gyógyszertárba, piacra. Élelmiszerüzletben, drogériában, gyógyszertárban, piacon 9:00 óra és 12:00 óra közötti időben az ott foglalkoztatottak kivételével a kizárólag 65 évet betöltött személye tartózkodhat. 

Vendéglátó üzletben – kivétel az ott foglalkoztatottak és az elvitelre alkalmas ételek kiadása és szállítása – tartózkodni tilos. Tehát étterembe, kocsmába továbbra sem nem mehet.
A fenti korlátozások érvényesítése a helyiség üzemeltetőjének a felelőssége.

Elmehet futni, illetve "szabadidős sétára" egyedül vagy a családdal, ha idegenektől megtartod a másfél métert.
Mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést a lehető legkisebb mértékűre korlátozni és a másik embertől 1,5 méter távolságot be kell tartani.

A korlátozó intézkedések betartását a rendőrség ellenőrzi. A rendelet megszegése 5000 forinttól 500 ezer forintig terjedő szabálysértési bírsággal járhat.  Elsődleges cél az együttműködés és csak végső esetben alkalmazható a büntetés.

A FENTI ELŐÍRÁSOK BETARTÁSA MINDANNYIUNK KÖZÖS ÉRDEKE A JÁRVÁNY MEGFÉKEZÉSE MIATT. 

Köszönöm eddigi együttműködést és kérem továbbra is lakosság közreműködését és további kitartását a járvány leküzdésében.    
Bugyi, 2020. május 04.
Nagy András Gábor sk.
    polgármester
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